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Onwc BAEMOUE OTO TOPATIAVW OXNUA, O KABE Tplywvo UmopoUpe va
napoupe oav Bacn onota mAsupd BEAoupe kot cav UYog to UPog
TLOU QLVTLOTOLXEL oTNV MAEUPA auTh. (dpa £Xoupe Tpia uYN)

No Bupadote: Bdon kot Uoc eivatl mavro kabeta petatv touc!

ELOLKEC TTEPUTTWOELG TPLYWVWV:

1) OpBoywvlo Tpiywvo
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AnA. otav apoupe yla Baon pia amnod tig SUo mMAsupPEC TS 0pONC
ywviag, Tote To VP oG eival N AAAn TAeupd TG 0pONC.



2) AuBAuvywvio Tpiywvo
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MapatnpoU e MwE OTAV TAPOUUE yla Baon pia amod Tig mAEUPEC
¢ apPAsiog ywviag, Tote To avriotolyo bPog nEPTeL EEw Ao To
Tpiywvo! (n appAeia ywvia oto oxnua eival n ywvia B)



